

大写的社会责任

——神通阀门股份有限公司助力慈善纪实

启东至上海徐家汇班线开通

本报讯 昨日,记者从启东飞鹤分公司获悉,自10月16日起,启沪城际快线又添新成员,启东至上海徐家汇往返班线开通。

据了解,“启沪城际快线”自2011年12月28日开通至今,日发已达183班,日发运量超4000人次,年运量突破120万人次,大大方便了启沪两地居民出行。目前已开通了8个站点,分别为上海总站、上海虹桥、沪太路、上海南站、上海高桥、上海浦东(白莲泾)、川沙南汇、浦东机场。

徐家汇是上海西南部城市副中心,进出闵行、奉贤、金山、青浦等上海周边地区的交通枢纽,上海交大、华东理工、上海师范大学等全国知名高校所在地,也是休闲购物商业中心区域。该班线的发车时间为,启东站:7:16、10:36、13:16、15:36;徐家汇站:8:10、10:00、13:00、16:00。

(朱俊俊 顾蓓蕾)

长假期间急救车出车264次

本报讯 记者从市急救中心了解到,10月1日~7日,我市急救中心共接到求救电话987次,派出急救车辆264次。其中交通事故、中风昏倒、醉酒、心血管疾病患者位居急救总人数前四位。

长假期间,不少游客、市民选择自驾出行探亲访友,面对陌生及拥挤的路况,再加上疲劳驾驶,很容易发生意外。据统计,我市急救中心长假期间共接诊交通事故和跌倒患者112人。其次,由于秋季昼夜温差较大,人体血管自然收缩,易导致血压升高,引起“中风”,急救中心共接诊脑卒中患者51人。此外,假期亲朋好友相聚喝酒是常事,推杯换盏间,不少人由于不胜酒力,把自己喝进了医院。节日期间因醉酒出现意外共15人,大都因酒精中毒丧失意识。

(王天威 陈卫)

关于农历九月十九期间法音寺周边路段禁止设摊的公告

因法音寺改扩建二期工程正在进行全封闭施工,今年农历九月十九期间不对外开放,故法音寺周边路段(建设路、河南路、灵秀路、华山路)禁止设摊,对各类设摊销售且拒不接受劝导阻止的,根据《中华人民共和国食品安全法》《中华人民共和国道路交通安全法》《无证无照经营查处办法》《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》等法律、法规、规章的规定,由相关部门依法实施扣押、代履行,并处以没收、罚款等行政处罚。

特此公告。

启东市综合行政执法局
启东市市场监督管理局
启东市公安局
2019年10月10日

益活动,员工也浸染在慈善氛围中。在神通,慈善精神被融入企业文化。作为社会道德在全体员工中倡导。公司积极营造健康向上、团结互助的慈善文化氛围,举办各种慈善活动,营造爱心奉献的浓厚氛围。

慈善精神感召着公司员工为慈善事业发挥一己之力,聚沙成塔、汇流成河;慈善精神引发道德的力量凝聚人心,使神通成为公司员工共同的精神家园。前不久,一名员工的家人患白血病,急需AB型血小板。消息一经传出,员工们踊跃报名,捐献血小板。每年的无偿献血活动中,神通都有约百名员工参与。他们认为,助人自助,是一件快乐而美丽的事。

神通就是这样,以强烈的社会责任感受到社会肯定。在慈善精神的感召下,员工忠心于她,客户钟情于她,股东不离不弃,企业得到了长足发展。而因为公益和慈善事业作出贡献,吴建新也被启东市慈善基金会评为“慈善之星”。



释得十分清楚,即:一个人的小康是孤独的,所有人的小康才是幸福的。

企业是员工的家,是员工幸福的港湾,这是神通人的共识。吴建新要求所有员工相互关爱,相互取暖,他把每个员工的生日、家庭情况、收入情况都记档存放,每个员工的生日他都参加,送上祝福,送上礼金,每月一次的员工生日座谈会已成为公司的一项制度。

2014年,神通阀门职代会通过决议,成立职工医疗互助基金。该基金会通过自愿的方式,公司职工每人拿出50元交到基金会账户,同时由公司行政补助5万元。职工遇到困难时,基金会就会拿出钱来,帮助解决燃眉之急。神通阀门还拟定了公司职工大病医疗互助实施方案,并与上海长海医院、长征医院打开了员工疾病、大病救助绿色通道。

小茅、小陈是公司员工子女,均身患重症。神通阀门把他们吸纳为编外员工,每月发放工资,每年都要为其缴纳养老保险、医疗保险。自2014年起,神通阀门还吸纳3名残疾人进公司,每月发放补助1200元。员工家里发生变故,出现困境,公司领导第一时间亲临现场,了解情况,真情慰问,作出决策,解决困难。

博爱慈善路,神通从不止步

“慈心为人,善举济世”。企业参与公

委、工会联合发出倡议,全体员工积极参与捐款捐物支援灾区,在第一时间募集了5.5万元善款。2010年4月,青海玉树地震的消息传来,神通人再伸援手,捐款5万元。

2007年8月1日,启东市筹备建立慈善基金会,吴建新作为金牌企业的代表参加了慈善募捐座谈会。当天,与会的14个金牌企业和房地产骨干企业商定,向个市企业界发出慈善募捐倡议书。神通率先垂范,一举协议认捐800万元。当年10月9日,神通将首期40万元善款打到了慈善基金会筹备组的账户上。2017年,神通捐资85万元;2018年,捐资65万元;今年,神通已向慈善基金会捐资40万元。神通将慈善认捐的履约工作列入年度财务计划,每次都按时解缴。为支持市中医院购买血透机,神通又捐资10万元。公司学雷锋志愿者队伍、党员爱心岗等团队与社会结对帮扶助困、助残,得到了社会各界的高度赞誉。这一份份爱的“账单”,不仅将神通阀门履行的社会责任体现得淋漓尽致,更为神通的百年发展增添了一抹爱心“底色”。

员工有困难,神通从不缺位

“独雁单飞,高处不胜寒;群雁翱翔,共沐太阳暖”,这是吴建新常说的一句话。神通人用自己的行动,把这两句话诠释



秋景引闲步 游园不知疲

10月10日午后,市区灵秀公园内,10多位头戴小黄帽的老人沿着步道赏花观景。据悉,这些老人来自市社会福利中心,当天秋高气爽,气温适宜,中心工作人员组织老人们分批在市区小游园散步秋游,让他们在欣赏美景的同时,感受家乡的新发展、新变化。

郁卫兵摄



讲文明 树新风 公益广告

设计供稿:和仁百家信传媒

保护生态环境 创造绿色文明



版画《生态·状态(三)》 朱建辉